

百花奖提名名单公布

记者20日从中国电影家协会获悉,第36届大众电影百花奖提名名单公布。其中,影片奖提名名单包括《长津湖》《你好,李焕英》《奇迹·笨小孩》《送你一朵小红花》《中国医生》五部影片。

《长津湖》导演陈凯歌、徐克、林超贤,《你好,李焕英》导演贾玲,

《中国医生》导演刘伟强,《扬名立万》导演刘循子墨,《奇迹·笨小孩》导演文牧野获最佳导演提名。《你好,李焕英》编剧贾玲、孙集斌,《长津湖》编剧兰晓龙、黄欣,《扬名立万》编剧里八神、刘循子墨、张本煜、柯达,《中国医生》编剧于勇敢,《奇迹·笨小孩》编剧周楚岑、修梦

迪、文牧野、韩晓邯、钟伟获最佳编剧提名。

在演员奖项方面,刘烨、沈腾、吴京、易烊千玺、张译获最佳男主角提名,邓家佳、贾玲、袁泉、张小斐、张子枫获最佳女主角提名。最佳男配角提名包括侯勇、刘昊然、田雨、易烊千玺、朱亚文,最佳女配

角提名包括海清、刘佳、齐溪、周也、朱媛媛。

此外,陈哈琳、秦霄贤、任思诺、徐钰、袁近辉获最佳新人提名。

第36届大众电影百花奖主视觉海报也正式发布,颁奖典礼系列活动将于7月28日至30日在湖北武汉举办。(据新华社报道)

于震王力可 演绎铁血军魂

抗战题材电视剧《滹沱儿女》正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,剧中于震、王力可、李卓阳、叶璇等再现了一段太行山脚下的“英雄传奇”。

电视剧《滹沱儿女》改编自作家程雪莉的长篇纪实文学《寻找平山团》,据悉,程雪莉曾历时5年,辗转2万里,寻访160多位老兵和烈士后代,完成55万字的《寻找平山团》。全剧以平山团的真实战斗经历为主要线索,围绕发生在石家庄市平山县等地的重大历史事件,揭示了平山团的成长、组建历程,还原陈庄战斗、百团大战、南泥湾垦荒等几个重大战役、运动,歌颂了滹沱儿女在国难当头之际奋起抗争、前仆后继、保家卫国的英雄气概。据悉,为呈现真实历史质感,剧组远赴山西革命老区取景拍摄。

从《吕梁英雄传》以来,于震似乎就和谍战、抗战题材电视剧结下了不解之缘。《五号特工组2》《海狼行动》《男人的天堂》《中国兄弟连》……于震硬汉形象深入人心。而在抗日大戏《滹沱儿女》中,于震继续挑起大梁,演绎一位抗战烽火中

成长起来的中共北方局特派员刘季文,在北京大学上学时,刘季文受李大钊思想的影响,加入了共产党,后回故乡平山县担任县委书记。抗日战争爆发后,他领导平山县委、抗日民主政府不遗余力地动员人民参加八路军,并不停为八路军、晋察冀军区筹集粮食、输送兵员等。

此外,王力可饰演慕容瑞雪,她聪慧干练,擅长侦察、搜集情报,在五团袭击王母村医院、炸毁鬼子机场等战斗中,她的情报起到了至关重要的作用。后来,慕容瑞雪出任平山县妇救会主任,号召和动员妇女们积极抗日。

叶璇饰演的江旭坚忍果敢,紧紧追随丈夫刘季文的脚步。李卓阳饰演的刘正云作为淳朴的农家子弟,在部队中经历血与火的考验,逐渐由一个青涩、莽撞的热血青年成长为睿智沉稳的侦察员。而在电影《战狼》系列中饰演冷锋上司的石兆琪,此次出演了国民党军统一角,与于震针锋相对,两大戏骨的对手戏也是该剧的一大看点。(据《新快报》)



看沈腾在月球上破罐破摔的生活

由张吃鱼执导,沈腾、马丽主演的科幻喜剧《独行月球》发布定档预告及海报,宣布定档7月29日。

《独行月球》讲述了人类为抵御小行星的撞击,拯救地球,在月球部署了月盾计划。陨石提前来袭、全员紧急撤离时,维修工独孤月(沈腾饰)因为意外,错过了领队马蓝星(马丽饰)的撤离通知,一个人落在了月球。不料月盾计划失败,独孤月开始了他在月球上破罐子破摔的生活……

预告中,沈腾饰演的独孤月正准备向马丽饰演的马蓝星表达心意,不料陨石提前降临,马蓝星带队撤离,独孤月阴差阳错成为月球上最后的人类。单向暗恋变成双向失联,独孤月的心“腾”痛不已。失意之际,一只袋鼠意外出现,本以为遇上

队友,实际却遇上对手。花式挨揍的独孤月使出浑身解数,却依旧没能建立起跨物种沟通的桥梁。茫茫月球上,一人一鼠,前途未卜。

为了缓和与袋鼠的关系,独孤月乔装假扮“母袋鼠”,本想瞒天过海,却被一脚踹飞。返回地球的马蓝星为给陨石灾难下的人们带来希望,决定将独孤月顽强的月球生活向全球直播。不料直播中出现的竟是独孤月放飞自我与袋鼠斗智斗勇的画面,“全球的希望”意外成为了“全球的笑话”。

地月通信系统失灵,独孤月该如何重新与地球建立联系,又能否向马蓝星成功传达隐藏已久的心意?地球幸存者们的生活,会因为这场跨球大型直播而发生怎样的改变?种种猜想让人对影片充满期待。(据《新快报》)

